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 Kleine Anfrage
 der Abgeordneten Dr. Valerie Wilms, Dr. Anton Hofreiter, Stephan Kühn,
 Harald Ebner, Bettina Herlitzius, Sven-Christian Kindler, Daniela Wagner
 und der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN

 Umweltauswirkungen der Autobahn 20

 Wir fragen die Bundesregierung:

 1.  Welche  Umweltauswirkungen  zur  Planung  der  A  20  in  den  Bundesländern
 Mecklenburg-Vorpommern,  Schleswig-Holstein  und  Niedersachsen  sind  laut
 Voruntersuchungen  für  jeden  einzelnen  Abschnitt  und  in  der  Summe  insge-
 samt  für  den  gesamten  geplanten  Verlauf  prognostiziert  worden  (bitte  tabel-
 larisch für jeden Abschnitt aufführen)?

 2.  Welche  Umweltauswirkungen  sind  laut  landschaftspflegerischen  Begleit-
 plänen  zur  A  20  in  den  gleichen  Abschnitten  planfestgestellt  worden  (bitte
 tabellarisch für jeden Abschnitt aufführen)?

 3.  Welche  Ausgleichsmaßnahmen  für  Umweltauswirkungen  zum  Bau  der  bis-
 her  realisierten  Bauabschnitte  an  der  A  20  sind  in  den  drei  Bundesländern  laut
 landschaftspflegerischer  Ausführungsplanung  realisiert  worden  (bitte  tabel-
 larisch für jeden Abschnitt aufführen)?

 4.  Welche  weiteren  straßenbaulichen  Maßnahmen  sind  im  Zuge  der  Planung
 und  des  Baus  der  A  20  geplant  bzw.  realisiert  worden,  und  welche  Aus-
 gleichsmaßnahmen  sind  laut  Begleitplanung  geplant  bzw.  realisiert  worden
 (bitte tabellarisch aufführen)?

 5.  Welche  Flächenneuausweisungen  für  Gewerbe-  und  Industriegebiete  wur-
 den  bzw.  sind  in  den  Gemeinden  aufgrund  des  Baus  der  A  20  geplant  und
 realisiert,  inwieweit  und  womit  sind  bzw.  wurden  die  ausgewiesenen  Gewer-
 beflächen  belegt,  und  welche  Ausgleichsmaßnahmen  sind  daraufhin  geplant
 und/oder  realisiert  worden  (bitte  tabellarisch  für  jeden  Abschnitt  bzw.  für
 jede Gemeinde aufführen)?

 6.  Welche  Mittel  in  welcher  Höhe  sind  für  Ausgleichsmaßnahmen  im  Zuge  der
 bisher  fertiggestellten  A  20  in  Mecklenburg-Vorpommern  und  Schleswig-
 Holstein  laut  Planfeststellung  vorgesehen,  und  welcher  Anteil  wurde  bisher
 davon ausgegeben (bitte tabellarisch für jeden Abschnitt aufführen)?

 7.  Welche  Mittel  in  welcher  Höhe  sind  für  Ausgleichsmaßnahmen  im  Zuge  der
 geplanten  Abschnitte  der  A  20  in  Schleswig-Holstein  und  Niedersachsen
 vorgesehen (bitte tabellarisch für jeden Abschnitt aufführen)?

 Berlin, den 3. Januar 2013

 Renate Künast, Jürgen Trittin und Fraktion
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